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BJINL -TYPHUP

FrreS\Lrerrs
I TPYAA

1.Kak HasbIBalOT Yncna, Kotopble 1.MHoxXuTenu.

NnepeMHOXatoT?
2.Yemy paBHo 1:a? 2 a.
3.Kak HanTn Hen3BeCTHbIN 3.Hapo genvmoe pasgenuTs Ha

nenvTens? yacTHoe.

4 [leneHwue.

4.C NOMOLLbI KaKoro 4encTBus
HaxoasaT HEN3BECTHbIU
MHOXUTENb?



BJINL -TYPHUP

2 TPYANA

1.Kak HasbIBalOT Yncno, KoTopoe 1.dlennmoe.
nenar?

2.47T0 3HAYUT YMHOXUTb OOQHO 2 VYMHOXWUTb YNCHO «a» Ha
HaTypalibHO€ HYNCII0 Ha HaTyparibHOE YMCII0 «B» — 3HAYUT
apyroe? HalTL CyMMY «a» criaraemMbix,

KaXkJoe 13 KOTOPbIX PaBHO «B».
3.0
3.4emy pasHo 0-a? 4.Hapgo genunternb YMHOXUTb Ha
4 Kak HanTu HEU3BECTHOE HaCTHOE.

aenmmoe?



BJINU- TYPHUP

™™\ /7 A
STPYTA

1.Kak Ha3blBalOT pe3ynbraT 1.Mpownssenenue.

YMHOXEHNA?
2Memy paBHo a:17? 2.a.
3.Chopmynupyiite 4 3.Mpoun3BeneHve ABYX YnACEN HEe

NepeEMECTUTENBHOE CBONCTBO N3MEHAETCA NMpu NepecTaHoBKe

YMHOXEHMNA? MHOXUTENEN.

o | 1 o
d°B—B°d
4.MNepen 6yKBEHHLIMU MHOXUTENSAMM,

4.B kakmnx criydasix MOXXHO OnyCTUTb CKOBKAMM.

3HaK YMHOXEHNNA?

3°y=3y
2+(a+B)=2(a+B)



BJINU- TYPHUP

4TPYANA

1.Y10 Takoe genutens?

2Memy paBHo a: a?

3.Kak Ha3bIBalOT pesynbsrar
neneHus?

4.Chopmynupymnte codetTaTernibHoe
CBOMCTBO YMHOXEHUS.

1.4mcno Ha koTopoe aensrT,
Ha3bIBAKOT AENUTENEM.

211
3.YacTtHoe.

4.YT106bl YMHOXUTb YXCIIO Ha
Npou3BeaeHNE OBYX Yncen,
MOXXHO CHayana yMHOXMUTb ero Ha
nepBbi MHOXUTENb, @ MOTOM
noslydeHHoe nNnpon3BeneHne
YMHOXWUTb HA BTOPOWN MHOXUTENb.

a*(B:c)=(a*B)-C






«OTBOpUTECH BOPOTA, CNIUTE KPEMNKO, CTOpOXa
JanTte MHe croa BOUTU, HEBPeOAWWIOMY YUTU».,







3agaHuvs no rpynnam

Irpynma
1.9¢68-515:5 (A)
2.6090:x=30 (0)
3.2y-15=23 (B)
4.26520:8=65 (/1)
3 rpyinma

1. 8279-624:6 (1)
2.4x-22=26 (B)
3.21560:x=70 (O)
4.x:30=56 (A)

2 rpynna
1.8299-816:8( A)
2.13590:x=45 (0)
3.40-3x=10 (B)
4.8484:x=28 (J1)
4 rpymma

1. 7¢98-636:6 (1)
2.5a-13=52 (B)
3.x:40=64 (A)
4.21888:y=72 (0)




1 rpynna 2 rpynna
19 203 408 509 10 302 303 690

B O O A B O O A

3 rpynna 4 rpynna

12 308 528 1680 13 304 580 2560
B O O A B O O A

[TIPOBEPKA







3agada

B ABYyX KOp3uHax 75 Kr
s16nok. B nepBomn Kop3nHe
B 2 pa3a borbLue 650K,
4yem BO BTOPOoMn. CKOJbKO
s16510K BO BTOPOW
KOpP3nHe? —
| - ? Kr B 2 pasa >, YeMm }
/5Kr

[l -7?Kr

[TyCcTb BO BTOPOU KOP3UHE X
K A0NOK, Toraa B nepBou
KOP3UHE 2X Kr A0MnOK.
3BECTHO, 4YTO B ABYX
KOp3uHax 75 Kr s10510K.
CocTtaBuM ypaBHEHME.

2X+X=75,

3X=75,

X=75:3

X=25.

OTBeT: 25 Kr A0nok.
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TectoBas pabora

BapuaHT 1

1.BbinonHuTe yMHOXEHNE:
1162106

1)1856 2)1196 3)12296 4)apyrom
oTBeT

2.Bbluncrninte Hanbonee yoobHbIM
criocobom:

6le1254

1)30500 2)35000 3)3500 4)Opyrow
oTBeT

3.PewwinTe ypaBHeHne: a*24=144

1)6 2)24 3)8 4)gpyrovi oTBeT

4.YrapanTte KOpeHb ypaBHEHUS:

XeXx-1=15

14 2)2 N5 A4\nDvrom OTreT

BapuaHT 2

1.BbIinonHUTE YMHOXEHME: 930208

1)19404 2)18344 3)19344 4)
Opyrov oTBeT

2.Bbluncrnnte Hanbonee yoobHbIM
crocobom:

253698

1)73800 2)72800 3)63800 4)
Opyron oTBeT

3.PelwwunTte ypaBHeHne: 28¢B=196

1)67 2)28 3)8 4)ppyron oTBET

4.YrapanTte KOpeHb ypaBHEHUS:

5-Xex=1

1)2 2)3 3)1 4)gpyrovi oTBET



[lpoBepkKa

Bapunantl

1) 3
2) 1
3) 1
4) 1

BapuaHT 2

1) 3
2) 1
3) 1
4) 1







© Worldprints.com



[TPNTYA

LLlen myapeu, a HaBCTpedy eMy TpU YernoBeka, KOTopble BE3NK
no4 ropssyYnM COSTHLIEM TENEXKM C KAMHAMK N4
cTpouTtenscTBa. Mygpew, octaHOBUIICA 1 3a4arn KaXkaomy ro
BONpoOcCY. Y nepBoro cnpocurn: «4To Tel Aenan uesnbli AEHb ?7».
I TOT C yXMbINIKOW OTBETUI, YTO LienbIn AeHb BO3UII
NPOKNATLIE KAMHW. Y BTOPOro MyapeL, crnpocun : «A 4YTo Thl
aenan uenbin AeHb?»,  TOT oTBETUN: «A 9 406POCOBECTHO
BbIMOJTHA CBOKO paboTy». A TPETUN YIbIOHYIICS, Ero NUo
3aCBETMII0CH PadOCTbIO U YOOBOSIbCTBUEM: «A A NPUHUMATT
y4yacTue B CTpouTtenbcTBe xpamal». Pebatal [laBante
nonpobyem oLIEHUTb KaXKablih CBOKO paboTy 3a Ypok. KTo
paboTtan kak nepBbi YenoBek? KTo pabotan
nobpocoBecTHO? KTo NnpuHUMan ydactme B CTPOUTENbCTBE
xpama?



CINACKBO 3A YPOK!
[10 CKOPOW
BCTPEUYMN.

@




